
1877, E,wro 31 1877, Enei·o 31 
De la vuelta .......... 590,635 75 590,635 75 Del frente .......... 591,436 25 594,182 87 

des aparentes producidas por las 
cuentas liquidadas. 

2? Elquecomprendalaspérdidas. 
3? En el que se considere la utili-

dad 6 pérdida líquida que se haya 
encontrado por saldo de la compa-
racion de la suma de todas las pér-
didas con la suma de todas las uti-

Casa 1t11m, 3 tle la calle ,le Cortlo· 
ba,ws: 

DEBE, 
HABER, 

1 s 40,000 • $ 400 • 
Valoractualde ' 

Inventario ... 40,125 • 
525 • Utilidad apa.-

rente. 
lidades. 

4? El que resulta de las cantida-
des que forman el ACTIVO, y cuyas 

1 cantidades se tomarán del Balance 
General. 

5? De las cantidades que formen 

s 40,525 • Igual.. ............. $ 40,525 • 

Por lo mismo se sacará á la co-
lumna de deudores el saldo por nti-
lidad aparente ................ 525 • 

el PASIVO en el mismo Balance 
General. 

Por consecuencia de todo lo ex-
puesto, los cinco asientos mencio-
nados se formulan de esta manera: 

• 31 • 
•n~26 10 Las cuentas que dan utilidad apa- 3,547 121 

Casa nltm, 4 tle l« calle tle Z11leta: 

DEBE, HAJJEB, 

s 40,000 • s 384 • 
Valoractualde 

Inventa,rio ... 39,920 75 
304 75 Utilidad apa-

rente. 

rente, segun las liquidaciones que 1 

siguen, y que se forman de datos 
tomados del Balance de Compraba-
cion y del inventario nuevamente 
formado y segun las teorías expre-
sadas en la Division 5~ de la Teo-

s 40,304 75:¡Igual... ....... ..... S 40,304 75 

. Por lo mismo se sacará á la co-
lnmna de deudores el saldo por nti-
lidad aparente ............ : .. - ~04 75 

ría General de esta obra, son estas: 
Casa 1t1h11, 2 ,Ze la calle ,Zel Angel: Hacie11tla ele! Maguey: 

Por el Balance de comprobacion 
se ve que esta cuenta tiene por 

1 DEBE, HABER. 

s 60,000 • • • ' 
Valora.ctualde i Inventario... $ 60,800 50 

800 50 Utilidad apa- ! 
rente. . 

DEBE. HABER. 

$201,706 25 s 740 • 
V•loractualde 

Inventario... $ 201,094 37 
128 12 Utilidad ap11-

rente. 

$ 201,834 37 Igual. ............... $ 201,834 37 

$ 60,800 50 Igual.. ............. $ 60,800 50 

Por lo mismo se sacará á la co-
lumna de deudores el saldo por uti-
lidad aparente._ ....... _ ...... 800 50 

Al frente .......... 59t,436 25 1 694,182 l 87 

Por lo mismo se sacará á la co-

. lumna de deudores el saldo por uti-
lidad aparente ............... - 128 12 

A la. ,•uelta ..... .. •· • 59-2,394 12 594,182 87 
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De la. vuelta. ... ..... . 59-2,394 12 594,182 87 

Hacienda del Cap'ltlin: 

DEBE. HABER, 

$ 141,000 • $ 303 50 
Valor actual de 

Inventario ... $ 141,948 25 
1,251 75 Utilidad apa-

rente. 

$ 142,251 75 Igual................ $ 142,251 75 

Por lo mismo se sacará á la co­
lumna de deudores el saldo por uti-
lidad aparente ............... . 

Casillas de Pulque: 

DEBE. HABER, 

$ 768 • $ 490 • 
Valor actual de 

Inventario ... 465 • 
lBi' Utilidad apa-

rente. 

s 955 Igual. ............... $ 955 • 

Por lo mismo se sacará á la co­
lumna de deudores el saldo por uti-
lidad aparente ............... . 

Baffo del Coliseo: 

DEBE, HABEB, 

$ 10,000 • $ 365 1 
Valor actual de 

Inventario... $ 9,985 • 
350 • Utilidad apa-

rente. 

$ 10,350 • Igual ................ $ 10,350 • 

Por lo mismo se sacará á la co­
lumna. de deudores el saldo por uti­
til' d d 1 a aparente .. . ... ...... .. . 

1,251 75 

187 • 

350 • 

Al frente.......... 594,182 87 594,182 87 

-

1 

l 

1 

11~27 10 

1 

97 23 

1877, Enero 31 \ 

Del frente .......... 59-i,182 87 594,182 87 

.ANÁLISIS. 
Las cuentas de la casa núm. 2 

del Angel, núm. 3 de Cordobanes, . 
etc., etc., que se han liquidado en 
el asiento anterior, son las que han 
dado utilidad, y por consiguien-
te han tenido mayor la suma del 
HABER que la del DEBE; por lo mis-
mo, para saldarlas es necesario po-
nerles en el DEBE, 6 lo que es igual, 
cargarlas de la diferencia 6 saldo 
que por utilidad aparente han da- V 

do ; por lo que estas cuentas en el 
asiento de que se trata son deudo-
ras. La suma total que importan es-
tas utilidades, debe abonarse á la 
cuenta de Pérdidas y Gananciasj 
resultando de aquí que el título será: 
Vm·ios á P{wdi<las y Ganancias: 1 

1 

• 31 • 
Las cuentas que dan pér:didaapa- i66 88 

rente, segun las liquidaciones que 
-

siguen y que se forman de datos li tomados del Balance de Comproba-
cion del Inventario nuevamente for-
mado, y segun las teorías expresa-
das en la Division 5~ de la teoría 
general de esta obra, son estas: 

\ Alhajas y Muebles: 1 
DEBE, H.J.BER, 

$ 40,000 1 $ • • 
Valor actual de 

Inventario ... 39,915 62 
Pérdida apa-

rente ...... . 84 38 

$ 40,000 • Igual ................ 40,000 • 

Por lo mismo se sacará á la co-
lumna de los acreedores el saldo por 
pérdida aparente. _ •........... 

84 38 
' 

A ln vuelta ...... . ... 594,949 75 i[ 594,267 25 
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• 1877, Enero 31 

1877. Ene1•0 31 Del fronte .......... 594,949 75 594,949 75 

• De Javuelt, .......... 594,949 75 594/267 25 

Gastos Generales: 
DEBE, HABER, 

8 682 50 
Pérdida apa-

rente ............. 682 50 

$ 682 50 Jgu,J. .............. 682 50 

Por lo mismo se sacará á la co-
lumna de los acreedores el saldo por 
pérdida aparente .•.••......... 682 50 

Aunque, como se ve, en la cuenta 
P!ovisional de Pérdidas y Ganan-
cias están consideradas las sumas 
d~ $330y S30conque aparece esta 
llllsma cuenta de Pérdidas y Ga-
n?'nciaf en el Balance de Compro-
cwn, dichas cantidades no se consi-
deran en este asiento, porque como 
de él han de pasar las referidas can-
tidades de S 330 y S 30 al DIARIO 
y al MAYOR, estas partidas resul-
tarian duplicadas. 

ANÁLISIS. 
La cantidad total de este asieu-

to está formada de las pérdidas apa-
rentes que han dado las cuentas· 
por lo mismo la cuenta de Pérdida; 
y Ganancias deberá cargarse de 
dic.ha suma. Las cuentas que pro-
dnJeron las repetidas pérdidas apa-
rentes, como se ha visto, tienen ma-
yor ~n ~EBE que su HABER, y por 
cons1gmente, para saldarlas, preci- • 
so es abonarlas de sus diferencias; 
resultando en consecuencia por ru-
bro de este asiento: 
Péi•didas y Ganancias ~ V a1·ios: 

REFLEXION.-Las operaciones 
anteriores verificadas para hallar 

las utilidades y pérdidas produci-
das por las cuentas consideradas, 
ratifican las teorías y demostracio-
nes expuestas en las páginas 32 y 
33 de esta obra; debiéndose dar 
por hecho, que las cuentas que alli 
se supusieron, eran susceptibles de 
producir utilidad la prjmera, y pér-
dida la segunda. 

• 31 • 
i"'n!28 10 La. cuenta. provisional do Pél'didas y Ga- 2,480 24 

nanciaa da un saldo por utilidad llqui-
da de ................................ 2,480 24 

ANÁLISIS. 
Supuesto que la repetida cuenta • 

de Pérdidas y Ganancias da un 
saldo por utilidad líquida, y en con-
secuencia tiene mayor la suma de 
su HABER qne la de su DEBE, á fin 
de saldarla se hace indispensable 
cargarle dicha cantidad; por lo que . 
tal cuenta es deudora. La expresa-
da utilidad liquida ha sido produ-
cida por el giro del capital; y co-
mo claramente se ve, debe aumen-
tarlo: luego esta cuenta será acree-
dora; resultando por lo mismo el 
título de 
Pérdidas y Ganancu,s á Capital: 

• 31 • 
n?29 11 Del Balance Ge11el'al formado on esta. fe- 541,090 24 

cha,, resulta. el Activo siguiente: 
Casa nam, 2 d<J la calw d<Jl .A.1¡,gel: 

su valor que forma parte del Activo . .. 60,800 50 

casa nani. 3 de la calle de Coi•do-
banes: su valor id. id .... _ .. ..... _ .... 40,125 • 

Casa nani. 4 de Zuleta: su valor id. 
id ................................... 39,920 75 

Hacilmda d<Jl Magu<Jy: su valor id. 
id ......••......•...•.......•....•..• 201,094 'SI 

Haci<Jnda del CapnUn: su valor id. 
id ..•.••••.••..•••.•••.••..•.••.••••. 141,~48 25 

A la vuolta .........• 1.138,520 23 1.081,318 66 

Al frente .......... 594,949 75 594,949 75 
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Do la vuelta.......... 1.138,520 2.3 1.081,318 

CasUlas ele Pulque: 
ElEsp(jo:valordcsuseuscres. $ 75 • 
El Leon: id. id. 62 75 
La L1icerna: id. id. 125 25 
El Rantillcte: id. id. S-2 1 

El Espejo: valor de 3¼ cargas 
pulque existentes, á $12... 42 1 

El Leon: valor ele 3 cargas pul-
que existentes, á $12 . . . . • 36 • 

La .úrtcerna: valor de 2t cargas 
pulque, á $ 12... . . • . • . . . . . 30 1 

El Ra111illete: valor de una car-
ga pulque..... . . . . . . . . . . . . 12 1 

.Alhajas y JJiuebles: 
Su valor, que forma parte del Activo ... 

Baño clel Coliseo: 
Su valor, que forma parte del Activo ... 

Ca¡ja: 
Existencia en efectivo hoy ........... . 

Javier G6me:t: 
Saldo á su cargo de cuenta particular .. 

Deuilo1•es Diversos: 
1fanuel Ramirez, por renta. . . 15 1 

José Romero, id. . . . . 28 1 

Miguel Martinez, id. 25 • 
Francisco Mn.ñoz, id. 20 1 

Ramon Morales, id. 80 1 

Joaquín Pardo, id. 7 • 
Antonio A vila, icl. 45 1 

Domingo Merino, id. 50 • 
Pedro Moreno, id. 42 1 

Jesns Ortiz, id. 48 • 
Adrian Robert, id. 38 1 

.ANÁLISIS. 
La cuenta de Balance de que ya se 

trató en la 5~ Division de la teoría ge­
neral, se considera en este caso como 
depositaria de todo el Activo; por con­
siguiente tal cuenta es la deudora. 
Las cuen~ de la casa nlí.m. 2 del An­
gel, de la casa n1im. 3 de Cordobanes, 
etc., etc., son las que naturalmente 
entregan al Balance sus valores res­
pectivos, luego son acreedoras¡ resul­
tando por consecuencia el rubro ele 

Balance á Varios: 

\i 

465 

1 
1 

~ 1 
9,9tl5 

¡¡ 

6,242 

195 I 

. 
1 1 

• 

• 

1 

1 

*fu:FLEXION.-Por falta de espacio, no so ha­
ce uso en este asiento de la 4~ columna. quo se 
llama. "extraordinaria.¡" en la cual deberían co­
locarse los valores de a-s cargas de pulque, se­
parando as! esos valores del de los enseres.* 

Al frente.......... 1.138,520 123' 1.138,520 l 231 

. 

P .. n~30 12 

► 
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1877, .Enero 31 

Del frente .• •.••••.. 1.138,520 23 1.138,520 23 

Del Balance General formado en esta fe. 541,090 24 
cha, resulta. el Pasivo siguiente: 

Luis Ddvalos, ' I• 12p%anual: 
Reconocimiento á su favor sobre la Ha-

ciendadelMaguey ..•••• . .......•••• 18,000 1 

Miguel Cdirdenas, '/• 12 p % anual: 
Reconocimient-0 á su favor sobre la. Ha-

cienda del Capulin ................ . 15,000 1 

JuanG6mez: 
Saldo á su favor de cuenta particular .. 10,000 • 

Docmnentos pm• Pagar: 
Libranza núm. \ á la. órden de Rafael 

Aldama, para e 15 de Marzo próximo. 2,000 , 
Ac)•eedores Diversos: 

Agustín Romero, renta. que se lo 
debe por la casilla El Eq¡ejo ••. $ 20 • 

Ignacio Hurtado, id. id. por El 
Leon. . . . .. . ... . . . • . . . . . • • . • . . 20 • 

Eduardo Vazquez, id. id. por La 
LuCCMW, •• • • • • • • •• • • •• • ••• ••• • 20 • 

Celso Monta!iés, id. id. por El Ra-
millete ••• . ................. ... 20, 80 • ----

Opemciones Pendientes: 
Se deben á Luis Dávalos porréd.i-

tos vencidos... • • . . • . • . • • . • . . . 180 • 
Se deben á Miguel Cárdenas por 

330 id. id ..................... . ... 150 1 • ---- . 
Capital,: 

Saldo por capital liquido 9-ue resulta por 
diferencia. entre el Activo y Pasivo .. 495,680 24 

ANÁLISIS. 

Las cuentas de Luis Dávalos, l\Ii-
guel Cárdenas, etc., etc., que for-
man el Pasivo, se suponen pagadas 
por el Balance que recibió en depó-
sito todo el Activo; por consiguien-
te, aquellas cuentas serán deudo-
ras. El Balance que debe pagar á 
las cuentas que forman el Pasivo, 
será acreedor; resultando en con-
secuencia por título: 

Vm•ios á Balance: 

1.679,619 41 1.679,610 47 

14 
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28 

• 
Con estos cinco asientos últimos 1 

f 
' 

cfflas, supuesto que Saldo es la di-
que se pasarán al DIARIO y al 11 

MAYOR, quedará esta contabili- l, l ferencia que resulta entre el DEBE 

dad terminada y saldada; habiendo 1 

y el HABER de una cuenta, y tal di-

conseguido por último resultado el 
ferencia nunca podrá ser más que 

conocimiento del estado de los ~e-
una. 

gocios en esta fecha, pues que los 

1 

Sigue ahora la dificultad de cla-

dos primeros asientos manifiestan 
sificar asertivamente cuál de estas 

las utilidades y pérdidas brutas que 
dos cantidades, es decir, el valor de 

han ~ado las cuentas ; por el ter-
¡; 

la finca ó la diferencia por utilidad I 

cer asiento se ve la utilidad liquida 
que resultó, deba considerarse co-

que produjo el Capital en el tiem- .1 

mo el verdadero saldo do la cuenta: 

po que comprende esta contabili- ¡1 
sobre esto, en los casos semejantes 

dad, y los dos últimos asientos es ·I 
y generales, hay diferentes opinio-

decir, el cuarto y el quinto, dem~es- u • -l nes, siendo la más razonable la de 

tra~ detalladamente el Activo y el 
r 

juzgar como saldo la diferencia que 

Pasivo, 6 lo que es lo mismo, lo que 
il 

por utilidad ha igualado la repetí-

posee y debe el propietario hasta 
da cuenta, supuesto que tal canti-

esta fecha, y por consecuencia el ca-
1 

.1 
dad es la que iguala, y para encon-

pital liquido que le resulta. ' ll 
trarse, ha sido indispensable abo-

Debe hacerse notar que algunas 

f 

nar antes el valor de la mencionada 

de las cuentas que se han liquida- 1' l 
finca. 

do, comprenden cantidades que de-
,1 

En consecuencia de todo lo últi-

ben cargárseles y abonárseles á fin 1 
¡! 1 

mamente expuesto, se deduce: que 

de saldarlas. Considérese por ejem-
en toda cuenta que para saldarse 

plo, la de la casa núm. 3 de Cordo-
1 1 1 

haya que abonarle el valor de la 

b~nes: á esta cuenta, como se ma-
1 1 

existencia que le corresponda se-

mfies:a por la liquidacion que se le 
1 

gun indique el Inventario, y ade-
' 

formo para encontrar la utilidad 
1 más, diere diferencia por utilidad 6 

que produjo, fué necesario abonar- ! 
pérdida aparente, tal diferencia ven-

le el valor de la misma finca repre-
1: 

drá á ser el verdadero saldo. 

senta~o en el Inventario, y despues \ 
Para que una cuenta al saldarse 

para 1gualar su DEBE con su HA- ! 
comprenda propiamente dos sal-

BER, s~. le cargó la diferencia que 
dos, es indispensable que en dicha 

por utilidad aparente produjo. En 
cuenta se reuna el contenido que 

este caso, parece que la cuenta da 
regularmente pudiera separarse en 

dos saldos: uno, por valor de la re-
dos cuentas distintas. Por ejemplo: 

ferida finca q_ue se ;e abonó, y el 
si las cuentas de Deudores Diver-

otro, por la diferencia por utilidad l 
sos y Acreedores Diversos estable- 1 

que se le cargó para igualarla. En 
cidas en esta contabilidad, se qui· 

cuanto á que estas dos partidas se 
1 \ sieran resumir en una sola que lle-

\ deban considerar como saldos, ja-
1 

l 
vara por titulo el de Dezidores y 

1, 

mas podrá suceder en cuentas sen- 1 
\ Acreedores Diversos, dicha cuenta 

abarcaria los cargos y abonos de 

" 
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los Deudores Diversos y los abo­
nos y cargos de los Acreedores Di­
versos. En tal caso, naturalmente 
deberían aparecer en esta cuenta 
dos saldos: uno, correspondiente á 
los Deudores Diversos por la dife­
rencia que ellos debieran 6 se les 
debiera, y el otro, por la diferencia 
que los Acreedores Diversos tuvie­
ran á su favor 6 en su contra. 

En el caso indicado, no hay con­
trariedad ni excepcion alguna, su­
puesto que la cuenta que se ha con­
siderado no es de las sencillas, pues 
que ella realmente representa dos 
cuentas distintas, debiendo por con­
secuencia precisa de esto, represen­
tar tambien dos saldos. 

Para volver á abrir las cuentas, 
habrá que considerar de puevo los 
asientos del ACTIVO y el PA­
SIVO con que se han cerrado los 
anteriores, supuesto que con estas 
cantidades se vuelve á establecer 
el curso de los negocios. 

Para esto, será conveniente en­
cabezar de nuevo el BORRADOR, 
y por consigµiente, el DIARIO á 
su vez, en estos términos: 

• 

31 

BoBJUDOR de la Contabilidad de Agustín Gómez, de México, con-
tinuado en 1? de Febrero de 1877 y terminada en ___ _ 

105 

1877. Febrero 1°-

pu n? l. 14 Del Balance General anterior, resulta el 541,090 24 • 
ACTIVO sig11Jente: 

Casa mlm, 2 de la calle del, Angel: 
Su valor . . . .• . . ••.••... . ••.•.•••..... 60,800 50 

Casa nitm. 3 de la calle de Cm•do-
banes: 
Su valor . •.••.. . . . . . .• •• ... ..•.•..... 40,125 • 

Casa nam. 4 de la calle de zuieta: 
Su valor .. . .•••.••.•.•. . .•......•. . .. 39,920 75 

Hacienda del, Maguey: 
Su valor ....••..•... .• .•... ....... •.. 201,094 37 

Hacienda del Capulin: 
Su valor . •........•..... . ....... . .... 141,948 25 

CasüZ.as de Pulque: 
El Espejo: valor de sus enseres .. $ 75 » . 

• ' ElLeon: id. id. ~ ,• ... 62 75 

La Lucerna.: id. id. ••.. 12.'> 25 
El Ramillete: id. id. .... 82 » 

---
Valen los enseres . . . • . . . . 345 • 

El Espejo: valor de 3tcargas pul-
que existentes, á $12 •• •••... 42 • 

El Leon: valor de 3 cargas pul-
que id. id ....••..••••..... •. 36 • 

La Lucerna: valor de 2t cargas 
pulque id. id . .•. • ..• . • , .•••. 30 • 

El Ramillete: valor de una carga 
pulque id. id . .••.. . . . ..•... ~ 465 • 

Allw{jas y Muebws: 
Su valor ••.••••• •.•••. ... . .. ....... •. 39,915 62 

Bafí.o del Coliseo: 
Su valor actual. •.... .......... . .. . .. 9,985 • 

Caja: 
Eristencia en efectivo hoy., •. . ... .. . . 6,242 75 

Ja'Vie!t' G6mez: 
Saldo á su cargo .•.. .. .. .. .. . ..... . . . . 195 • 

A la.vuelta •......... 540,692 24 541,090 24 
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1877, Fe1we1'<> 1° 

De 1a vuelta .. . ....... 540,692 24 541,090 24 

1877. Febrero 10 l 
' 

Del frente ...••..••. 1.082,180 48 586,090 24 1 

Deudores Diversos: 
Manuel Ramirez, renta •.... . .. $15 » 

José Romero, id. 28 • 
Miguel Martinez, id. 25 • 
Francisco Mu!íoz, id. 20 , 

Ramon Morales, id. 80 • 
Joaquin Pardo, id. 7 • 

Antonio A vila, id. 45 • 
Domingo Merino, id. 50 • 

.Ae1·eedo1'es Dive,•sos: 
Agustín Romero, renta que se lo 

debe por la casilla El Espejo .. $20 • 
1 

Ignacio Hurtado, renta por EL 
Lean .•...•..•.•..• . .....•• _._ 20 • 

Eduardo Vazquez, renta por La 
Lucerna ••••••..•••......••••. 20 • l 

Celso Montafiés, renta por El Ra-
niilletc ....................... 20 • 80 • ----

Pedro Moreno, id. 42 • 
Jesus Ortiz, id. 48 • 
Adrian Robert, id. 38 • 398 • 

Opemciones Pendientes: 
Se deben á, Luis Dá,alos por ró-

ditos vencidos. . . . . • . . . . . . . . . . 180 • 

.ANÁLISIS. Se deben á Miguel Cárdenas ¡1or 

Las cuentas que forman el ACTI-
VO, es decir, la de la casa núm. 2 
del Angel, la de la casa núm. 3 de 
Cordobanes, etc., reciben de nuevo, 
por decirlo así, sus· valores; luego • 
son Deudoras. El Balance que ha-
bia. depositado estos valores, los 
devuelve: luego esta cuenta será 
Acreedora; resultando por titulo: 

réditos vencidos .............. 150 • 330 • ---- -Capital: 
Saldo por Capital líquido que resulta 

por düerencia entre el ACTIVO y PA-
SIVO .............................. 49~,680 24 

l .ANÁLISIS. 

El Balance que no pagó á los 
Varios á Balance: Acreedores que forman el Pasivo, 

10 

J.>d• n~2. 15 Del Balance General anterior resulta el 541,090 24 

Pasivo"siguiente: 

Luis DdvaZos, •f • al 12 p % anual: 
Reconocimiento á su favor sobre la Ha-

como al cerrar los libros se supuso, 
es Deudor. Las cuentas que for-
man el Pasivo y que no fueron pa- 1 

gadas por elBalance, son las Acree- 1 

doras; resultando por lo mismo el 
1 

' título para este asiento: I• 

cienda del Maguey .•••.......•..•.. 18,000 • Balance á Vm·ios: 
Miguel Cdrdenas, •/e al 12 p % anual: 

Reconocimiento á su favor sobre la Ha-
cienda del Capulin ..•......•......• 15,000 • 

Juan G6mez: 
Saldo li su favor ..•••••..•..........• 10,000 • 

Documentos por Pagar: 
Libranza, número 1, á la órden de Ra-

1 fael Alda.ma, para el 15 de Marzo 
próximo ..••.....•.•...•••...•..... 

481 
2,000 • 

Al frente .•........ 1.082;180 586,090 24 
i 
1 


